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,,în insolventa”/,,in insolvency”/,,en procedure collective” 
PPROPUNERE

privind  realizarea si depunerea unui               

PLAN DE  REORGANIZARE .
1.1. Îndeplinirea condițiilor pentru propunerea planului
Condiţiile preliminare pentru depunerea Planului de Reorganizare prin administrtator  special   de catre Societatea   PETROCART S.A - societate   aflata in procedura  de insolventa deschisa  la solicitarea  debitorului in baza art 66 alin 10, aprobata  prin Incheierea civila  Nr 153/ 10.07.2019 facand obiectul dosarului 1373/103/2019 si a dosarelor atasate –Tribunalul  Neamt ,sectia  a II a  Civila si de contecios administrativ  ,  -  conform art. 132 alin. 1 lit. a) din Legea 85/2014 privind procedurile de prevenire a insolvenței și de insolvență cu modificările și completările ulterioare, sunt îndeplinite după cum urmează:

a) S.C. PETROCART SA. si-a exprimat intentia de reorganizare a activitatii  depunand declaratia, odata cu formularea cererii  de deschidere a procedurii  insolventei si a documentelor  prevazute de articolul 67 alin 1. 
b) Cu privire la posibilitatea reorganizării, și-a exprimat punctul de vedere şi administratorul judiciar în cadrul Raportului prevăzut de art. 97 din Legea insolvenței privind cauzele şi împrejurărilor care au dus la apariţia insolvenţei debitoarei, raport care a fost depus la dosarul cauzei; 
c) SC PETROCART S.A. nu a mai fost subiect al procedurii instituite in baza Legii 85/2014, privind procedurile de prevenire a insolventei si de insolventa.

d) Nici Societatea si nici un membru de conducere al acesteia nu a fost condamnat definitiv pentru niciuna din infractiunile prevazute de Art. 132 alin.4 din Legea 85/2014 privind procedurile de prevenire a insolventei si de insolventa.

e) In vederea determinarii valorii de piata si de lichidare a patrimoniului societatii  PETROCART , au fost intreprinse demersuri de evaluare a activelor societatii fiind intocmite rapoarte de evaluare astfel :
· A fost elaborat de catre Apwin SRL Raportul de evaluare nr. 191222/16.12.2019  a activelor  
· A fost elaborat raportul de evaluare nr. 1357/10.02.2020 de catre Neoconsult Valuation pentru activele aflate in patrimoniul SC PETROCART SA care NU fac obiectul unor garantii.

Nu au fost formulate obiectiuni in legatura cu niciunul dintre rapoartele de evaluare intocmite in procedura.
f) Administratorul judiciar a procedat  la intocmirea tabelului definitiv de creante urmare a soluționării   contestațiilor înregistrate împotriva tabelului preliminar.
      Categoriile de creante constituite  pentru votarea  planului  de reorganizare           sunt:

a) Creante garantate (Art. 38 alin (3),lit a, Legea 85/2014

b) Creante izvorate din raporturi de munca (Art. 138, alin. (3), lit. b, Legea 85/2014)

c) Creante bugetare ( Art 138, alin (3) ,lit c, Legea 85/ 2014
d) Celelalte creante chirografare (Art. 138, alin. (3), lit. e, Legea 85/2014)

Structura si valoarea creantelor constituite pentru votarea planului de reorganizare este urmatoarea:
	Tipul Creanței
	Creanta admisa în urma verificarii in lei conform legii, cu drept de vot
	Creanta admisa sub conditie LEI
	Pondere procent total creante

	Creante  garantate
	47.418.832,35 
	13.295.748,35 
	72,0698%

	Creante salariale
	158.148,00
	0,00
	0,2404%

	Creante bugetare
	2.242.569.,00
	
	3,4084%

	Creante chirografare 
	15.976.195,33
	
	24,2815%

	TOTAL GENERAL
	65.795.744,69
	13.295.748,35
	100,00%


g) Tabelul definitiv de creante a fost depus  de catre administratorul judiciar la dosarul cauzei in data de 10.06.2020 si publicat in Buletinul Procedurilor de Insolventa nr. 10.749 /01.07.2020.

h) In conformitate  cu  prevederile  art. 132 alin.1 lit. a din Legea nr. 85/2014  :

“urmatoarele categorii de persoane vor putea propune un plan de reorganizare:

“debitorul, cu aprobarea adunarii generale a actionarilor/asociatilor, in termen de 30 de zile de la publicarea tabelului definitiv de creante, cu conditia formularii intentiei de reorganizare potrivit art. 67 alin. (1) lit. g), daca procedura a fost declansata de acesta, si in termenul prevazut de art. 74, in cazul in care procedura a fost deschisa ca urmare a cererii unuia sau mai multor creditori” 
i) Debitoarea PETROCART S.A. prin administrator special  Adrian Vais a solicitat   acordarea termenului de 3 luni pentru   intocmirea si depunerea Planului de reorganizare in baza  prevederilor art 50. din Legea 55 /2020 
1.2. Viziunea și misiunea planului de reorganizare

Planul de reorganizare pe care  debitoarea  Petrocart prin administratorul special Adrian Vais   il  va supune atentiei  instantei si  creditorilor,  va cuprinde perspectivele de redresare a societatii in raport cu posibilitatile si specificul activitatii acesteia si va indica mijloacele financiare disponibile si evolutia cererii pe piata fata de oferta societatii.  

In ceea ce priveste variantele de reorganizare a activitatii societatii avute in vedere, in  planul de reorganizare  mentionam faptul ca se va  prevedea   restructurarea si continuarea activitatilor  economice   in cadrul   subansamblelor functionale    in locatia in care sunt amplasate , vanzari de proprietati   imobiliare,      atrageri de capital ,  aceste actiuni fiind menite sa asigure disponibilul necesar pentru   stingerea creantelor  din tabelul creantelor , a  creantelor  curente  si asigurarea functionarii  activitatilor economice pe amplasamentul existent . 
Modalitatile de acoperire a pasivului societatii, dar si sursele de finantare  vor fi  indicate in cadrul planului.  

Elementele obligatorii prevazute de Legea nr. 85/2014,  cu modificarile prevazute de legea 55 /2020 , precum durata de implementare a planului, programul de plata a creantelor, tratamentul creantelor si prezentarea sumelor ce vor fi distribuite in ipoteza falimentului  vor fi  cuprinse in sectiunile planului.
1.2  Demersuri  efectuate  conditiile declararii starii de urgenta

In conditiile declararii starii de urgenta pe teritoriul Romaniei in scopul prevenirii  răspândirii COVID-19 şi realizarii managementului consecinţelor au fost intreprinse demersuri de societatea  Petrocart  pentru obtinerea certificatului de situatii de urgenta.

Astfel, a fost obtinut Certificatul pentru situatie de urgenta de tip 2 pentru înregistrarea unei diminuări a încasărilor sau veniturilor în luna martie 2020 cu un procent de minimum 25% față de media încasărilor sau a veniturilor din perioada ianuarie - februarie 2020.

 Societatea  a avut    partial activitatea   intrerupta  in  perioada de urgenta si in perioada de  alerta si este de  presupus  ca va fi si in continuare afectata  in contextual economic existent pe fondul   pandemiei de coronavirus .
1.3  Demersuri  efectuate pe perioda de observatie in vederea valorificarii patrimoniului societatii  .
A.  In baza  Hotararii nr. 541/21.11.2019 pronuntata de Tribunalul Neamt in dosarul nr. 1373/103/2019/a2,  privind  ridicarea suspendarii executatii,  solicitata de creditorul OTP BANK, pentru  instalatia  “Linie tehnologica de producere a hartiei tissue” ,   a hotararilor Adunarii creditorilor cu privire la raportul privind modalitatea de valorificare a  a acesteia ,regulamentului de valorificare, administratorul judiciar a procedat la efectuarea publicitatii in acest sens.

Astfel, au fost organizate licitatii in datele de 18.03.2020, 25.03.2020, 01.04.2020. 

Pentru licitatiile organizate nu s-au prezentat ofertanti, astfel incat activul cu privire la care  a fost initiata procedura nu a fost valorificat.

 Tinand cont  de specificul activitatii ,  de particularitatile  activului propus la vanzare ,  de piata  restransa si specializata  pentru  asemenea echipamente, preturile mici la ofertele de echipamente   second hand similare   existente,  nu  este posibila  o valorificare singulara   a liniei tehnologice de producere a hartiei tissue ,  in conditii de maximizare a averii debitorului . 
B. In considerarea hotararilor adoptate in cadrul sedintei Adunarii creditorilor din data de 15.05.2020 convocata ca urmare a propunerii administratorului special, administratorul judiciar a procedat la publicarea anuntului in legatura cu valorificarea in bloc a patrimoniului Petrocart SA.

      Astfel, a fost organizate licitatii  in luna iunie 2020   si in luna august  2020 , licitatii la care nu s-au prezentat ofertanti.

     In luna septembrie 2020  este prevazut  a se desfasura al treilea  set de licitatii  si ultimul in cadrul actiunii  de valorificare a intregului patrimoniu. 
    De asemenea  consideram ca  o  tranzactie a intregului patrimoniu  nu poate   fi realizata  in conditii de maximizare a averii debitorului , din cauza  particularitatilor si   intereselor  diferite ale  potentialilor ofertanti.

     Patrimoniul societatii cuprinde doua parti distincte  : partea   functionala   destinata  activitatii de expoatare  industriala  compusa din imobile si echipamente   unde se poate desfasuta activitati economice  si care presupune implicarea unor ofertanti specializati pe asemenea activitati interesati sa  potenteze  zona productiva  in scopul  asigurarii unor avantaje  proprii, asgurandu-se astfel  acoperirea unei parti din masa credala , si o parte cu destinatie preponderent imobiliara  care poate  fi valorificata  in conditii de maximizare a averii doar   catre ofertanti interesati in activitati imobiliare . 
    Este necesara o tratare separata a activelor  functionale destinate unei activitati productive  de cele cu  destinatie  imobiliara   si o   valorificare  acestora   in mod distict  in ideia maximizarii averii  debitorului .
     De mentionat  faptul ca atat in partea  destinata productiei   cat si in zona  imobiliara  se afla atat bunuri mobile si imobile   ipotecate  cat  si bunuri mobile si imobile libere de sarcini .

 Pentru a putea propune un plan  de restructurare   in baza art 132 alin (1)  debitorul  este necesara   aprobarea Actionarilor.  Avand in vedere acest aspect  propunem actionarilor Petrocart        S.A  
 aprobarea  pentru   realizarea    si a depunerea   prin administratorul  special a unui      Plan de restructurare  ,   in baza art 132 alin (1) lit a  din Legea 85/2014  cu modificarile aduse de Legea 55 /2020 .
                   SC Petrocart SA

                    Administrator special 

                     Adrian Vais
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